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Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, trolejbusy, ale i trakční motory či kompletní pohony 
pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, Škoda 
Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České republice zaměstnává 
zhruba pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně na trh s novými a 
moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala společnost za poslední 3 
roky přes 3 miliardy korun. 

ŠKODA ELECTRIC PRONIKLA NA MEXICKÝ TRH 

Plzeň, 16. 2. 2015 – Škoda Electric se bude významným zp ůsobem podílet na výrob ě trolejbus ů, které 

budou již brzy sloužit v Mexiku. P ředmětem dodávky je dvacet p ět nových vozidel pro m ěsto Guadalajara. 

Trolejbusy bude Škodovka vyráb ět spole čně s tamním významným výrobcem autobus ů, firmou Dina.  

 „Škoda Electric dodá do trolejbusů kompletní moderní elektrovýzbroj. Montáž trolejbusů se bude za přímé podpory 

škodováckých odborníků odehrávat přímo v Mexiku, v závodě společnosti Dina nedaleko hlavního města Mexico 

City. Hodnota naší části zakázky se pohybuje na úrovni 100 milionů korun,“ sděluje obchodní manažer Škody 

Electric Pavel Kuch  s tím, že k podpisu smlouvy došlo počátkem února letošního roku. První cestující by se 

novými trolejbusy mohli svézt do konce roku 2015.  

Guadalajara je druhé největší město Mexika ve státě Jalisco s více než 1,6 milionem obyvatel a celkovou 

aglomerací přes 5 miliónů. Tamní dopravní podnik Sistecozome v současné době investuje nejen do nových 

vozidel, ale také do modernizace stávajících trolejbusových linek. Nové trolejbusy nahrazují několik desítek let 

staré vozy. „Trolejbusy vylepší komfort cestujících a nové technologie škodovácké výzbroje zlepší provozní 

náklady. Tyto nové vozy budou oproti třicet let starým obsahovat i diesel generátor pro nezávislý provoz na 

trakčním vedení,“ vysvětluje Pavel Kuch .  

Pro Škodu je aktuální kontrakt první sériovou dodávkou vozidel do Mexika. „Mexický trh a vůbec oblast Latinské 

Ameriky je z hlediska výrobců trolejbusů zajímavým teritoriem. Trolejbusy v Mexiku provozuje například i metropole 

Mexico City,“ doplňuje Karel Majer,  člen p ředstavenstva Škoda Electric .   

Škoda Electric loni vyrobila rekordních téměř 300 trolejbusů a navíc získala několik velice zajímavých zakázek. 

Jedná se například o dodávku kompletní elektrovýzbroje pro až 108 trolejbusů do maďarského hlavního města 

Budapešti,  opci na 40 moderních vozidel do Bratislavy, kam zamíří celkem 120 vozů, modernizaci 32 kloubových 

trolejbusů v Bostonu v USA, nebo výzbroje a montáž 49 trolejbusů pro italskou Bolognu. 
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